

A股过山车 创业板重挫逾5%后收红 主力巨幅震荡泄露洗盘意图

大势纵横

周四大盘分化表现,早盘创业板大幅高开,开市后位于高位宽幅震荡,尾盘再度拉高,上证指数全日震荡整理,午后一度杀跌,但尾盘再度拉回,当日创业板再收一根实体中阳线,上证指数是一根吊颈十字星。

周四沪深股指出现过过山车行情,上午在创业板指大跌带动下,两市股指出现大幅回落,创业板指盘中更是重挫逾5%。午后,两市股指逐步回升,创业板指更是大幅拉升并翻红。截至收盘,沪指报3957.53点,跌幅0.93%;深成指报13796.73点,跌幅0.33%;创业板指报2496.49点,涨幅0.33%。这样的状况与周三大盘盘中的跳水给人的感觉简直如出一辙,不一样的是,周四大盘跳水过后虽然有所企稳,可下午并未能够再次收红,全天收下一根小阴线。从以下几方面来看,主力周四的巨震泄露主力洗盘的意图。

从盘面上来看,周四股指调整,促使大多数行业板块进行调整,盘中仅有房地产开发、证券、钢铁等板块维持上涨,而绝大多数板块维持下跌,这说明市场上已经开始经历强烈的震荡洗盘阶段。这是由于最近一段时期的普涨,造成了几乎所有板块无一下跌,即便出现周四盘中的大跌,所有行业板块的20日涨幅依然超过10%,所以对于现在的大跌大可不必过分担心。并且创业板盘中企稳收红,说明市场暂时做多人气

依然高涨。从技术角度分析,目前大盘盘中的剧烈震荡,是为了之后的加速上攻做准备。尤其,近日以来5日线的支撑普涨成为各方焦点的时刻。周四大盘在盘中上演跌破5日线的“好戏”,造成许多恐慌盘的抛出。而当大盘重新回归5日线上方,则重新修正向上的技术走势。不排除再次进行调整甚至跌破5日均线,然后展开最后一轮的疯狂上攻。

综合来看,目前市场仍处于高度做多热情,短期主力剧烈的调整,是为下一轮的上攻打下基础。具体操作上,接下来的一段时间,大盘很有可能以盘中较为剧烈的振幅换取上涨空间,对于大盘每日的波动要有所准备。目前,权重板块间轮动进行得有条不紊,不要急于追涨当日暴涨板块,各板块有望轮流展开上攻节奏。并且,短期以创业板为主小盘股将面临结构性大分化,那些垃圾股将会刺破泡沫。周期类中的优良品种和那些符合高成长性的个股有望持续上涨,这类股主力已经提前埋伏、筹码高度锁定,后市必将展开主升浪。

源达顾投

股市闲话

4000点意义何在 还能入市吗?

就像存钱想要凑个整,中国投资者炒股之时总是希望大盘也能凑个整。眼看着沪指从1849点的建国底“过五关斩六将”,目前所有投资者最关注的事情莫过于能否一举站稳4000点的红线。在此当口,作为中国股民炒股的必读之物,新华社指出,“经济面临较大压力,尤需股市提供有力支持”。

不知道从何时起,让大盘凑个整就成为投资者的统一愿望。比如股指跌到或者涨到4000点附近,一部分人会选择在这个价位买进或者卖出,从而形成支撑或者阻力。

从统计来看,每个整数关口尤其是千点整数关似乎都成为牛市或者熊市的起点。而参考2007年的牛市来看,上证指数从3000-6000点只在4000点位置有过一段时间的震荡调整,本次行情跟

2007年大牛市的相似之处更是让投资者们期待能从过往的历史中挖掘出几只牛股。

不过目前讨论4000点可不是聪明事儿。在数百万有钱任性的投资者争相入市的大背景下,A股想要从4000点回头可不是件容易的事。而聪明的机构们早已放弃了预测点位这件事,国信证券的朱俊春近期就指出,不预测点位。

但仍然有件事情想要提醒投资者,虽然大盘要“带着你,带着钱”来一场说涨就涨的牛市,但是正如现在在买衣服流行“199.99元”这样的价位类似,管理层也越来越倾向通过市场的方法而不是有形的手去调控,在此背景下,整数关口或许可以放一放了。其实对于投资者而言,指数都是不重要的,重要的是个股是否赚钱。

肖丹

特别报道

中央力挺牛市 到底意欲如何?



截至目前,上证指数最高点位摸至4000点,对应的平均股价高达10.91元,折合市盈率18.6倍。至于深证成指,其对应的平均股价也达到了14.59元,折合市盈率超过32倍。

纵观最近九个月时间,中国股市可谓“牛气冲天”。自去年7月初启动至今,股市累计最大涨幅已经达到了100%,而创业板指数更是出现了翻数倍的行情。与此同时,随着股市的持续火爆,股市新增开户数量以及市场两融业务规模量也出现了急剧增加,并创出了近年来的新高纪录。但是,面对接近疯狂的股市暴涨行情,不少投资者却患上了“恐高症”。

然而,与以往不同的是,在股市持续疯狂之际,以人民日报、新华社为主的官媒并没有给股市的疯狂表现“泼冷水”,反而还正面肯定了当前股市的积极影响。

其中,近日新华社发表文章称,经济面临较大压力,尤需股市提供有力支持。实际上,官媒的这一表态也肯定了当前股市对实体经济的正面影响。

笔者认为,当前我国正处于经济转型的关键时点,而以往投资促进经济增长的道路已经被证明无法走通。于是,我国急需开拓一条新的增长渠道来助推经济的发展。

提振股市,这与以往管理层的操作手段有着完全不同的看点。过去,国家惧怕股市遭遇爆炒。因为,一旦股市得以激活,则很难压下去,从而影响到社会发展的方方面面。但是,时至今日,提振股市的意义却截然不同。一方面,在改革与反腐齐头并进的大环境下,股市无疑成为藏富于民的最佳场所。另一方面,提振股市有利于提升股市的直接融资功能,同时也为后续的注册制全面铺开而铺路。由此一来,既满足了老百姓的投资欲望,也能够满足社会融资的整体需求,可谓一举两得。

综上所述,笔者认为,既然股市已经步入了牛市,此时也不必对股市“从牛再度转为熊”的想法产生过分的担忧。站在中央战略布局的角度来看,只有股市走上慢牛行情,才能够真正有利于提升股市的直接融资功能,助推我国经济的顺利转型。同时,也借助股市的慢牛走势,进一步盘活两地市场的流动性,促使两地市场之间的制度、技术、渠道等方面的融合,最终实现两地市场的“互联互通”,构筑我国新时期下资本市场外开放的新格局。

郭施亮

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

2015年4月9日沪深指数

上证指数:
开盘:4006.13 最高:4016.40
最低:3900.03 收盘:3957.53
涨跌:-37.28点 成交:8167.1亿元
上涨:277家 下跌:699家 平盘:97家

深成指:
开盘:13898.49 最高:13914.01
最低:13505.85 收盘:13796.73
涨跌:-44.98点 成交:6832.4亿元
上涨:449家 下跌:972家 平盘:267家



国元视点

震荡加剧 谨防补跌风险

周四大盘平开之后大幅跳水,沪指指在下探3900点后逐级反弹,但最终还是以阴线报收。中小板及创业板连续两日大幅调整,已经击穿10日均线,后市震荡调整概率加大。随着港股及新三板的火热,资金关注度发生一定改变,对A股形成负面影响,再加上A股中小市值品种估值偏高,投资者对其担忧情绪增强,均会引发近期市场展开调整。操作上适当控制仓位,谨防个股补跌风险。

周三中小板、创业板大跌,已经显示部分资金流出,只是还没有蔓延到主板市场。周四沪深股指盘中大幅波动,不少个股沽盘纷纷涌出,资金趋利性演绎得淋漓尽致。午后,股指开始反弹,题材类个股也趋于活跃,部分医药、互联网个股出现涨停,地产板块反弹力度也较大。深深房A、深物业A、保利地产等涨停,板块效应明显。3月30日,三部委联合下发通知,对房地产市场进行松绑。持续的政策调整缓解了房地产库存压力,同时也刺激销售成交量回升。房地产板块整体估值不高,伴随着成交量的回升,二级市场机会凸显。招商地产停牌,保利、万科显然充当了龙头的角色。其次,深圳本地地产股面临较大机会,如深深房A、深物业A、深振业A隶属深圳国资委,在享受深圳房地产市场回暖的利好时,深圳国资委改革将带来巨大想象空间。深圳国资改革虽然思路还未明确公布,但今年是必定破格前行的一年,而深圳本地股普遍价位不高,未来存在深港通利好刺激,我们看好深圳本地股机会。在主板券商股持续上涨的过程中,我们不能忽视中小市值股票中同样存在业绩高成长估值合理的品种,投资者可趁调整过程中逢低吸纳有业绩支撑的中小成长股。

国元证券

对战巅峰挑战赛坐等SUV英雄,“过劲”你就来!

什么样的车最“Man”?不是雍容华贵的豪车,也不是飘逸拉风的跑车,真正体现男人的阳刚野性和狂放不羁的,是越野本领过硬的SUV!如果你正好有这样一辆SUV,如果你还心存一个男人的越野梦想,那就来参加由广汽三菱安徽伟鑫店、安徽复兴店、蚌埠虹兴店、安庆星耀店、安徽池州店、阜阳市发店共同组织的“驾趣无限‘菱’动全城——对战巅峰挑战赛”活动吧!4月11日,劲炫和劲畅将在合肥蜀秀湖汽车电影院恭候大驾,诚邀各路SUV英雄来对战巅峰挑战赛活动现场,切磋越野技能,挑战各类极限越野路况。在这场挑战赛中,你除了可以圆一把征战险途激情梦想,挑战成功

日销1亿!天弘基金淘宝店人气爆棚

4月2日天弘基金淘宝店日销量再创新高,店内五大神器齐发力,稳步迈过1亿大关,再次刷新了9天前创下的日销8000万记录,持续领跑同行业淘宝店。除了紧跟牛市指数趋势的人气王容易宝,另外一只人气基金“养老神器”天弘安康养老

者更可以独揽3000元奖金!只要是三菱体系外的其他车主,无论什么品牌,什么车型,只要提前预约报名,确认邀约后即可来单独“擂主”。市场指导价10-25万元之间,2.0排量以下的原装量产承载式SUV,可与劲炫一起挑战各种极限路况;若阁下的爱车是市场指导价20-35万元之间、3.0排量以下的SUV量产车型,那么,欢迎和越野之王劲畅高手过招。报名时间:即日起至4月10日,每天9:00-17:00 报名电话:4008816270 活动场地:合肥市蜀秀湖汽车电影院(合肥市高新区玉兰大道3号)

也颇受理财者的关注。天弘基金作为最具互联网精神的基金公司,养老同样有新玩法儿。据悉,清明节前夕,天弘安康养老也成为了继容易宝之后,天弘淘宝店第二只强势登陆聚划算的基金,收到了淘宝用户的火爆疯抢。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
服务热线:62627033
www.gyzq.com.cn